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[辽宁]2022年中国工商银行辽宁分行社会招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

物价上涨就是通货膨胀。

参考答案：B

[解析] 物价总体水平持续上涨的现象被称为通货膨胀。

物价上涨就是通货膨胀。

参考答案：B

[解析] 物价总体水平持续上涨的现象被称为通货膨胀。

2.

在我国，收入变动与货币需求量变动之间的关系一般是______。

A.同方向

B.反方向

C.无任何直接关系

D.A与B都可能

参考答案：A

[解析]

当收入水平出现明显的、大幅度的提高后，消费水平随之提高，储蓄和手持现金也相应增长。收入水平提高，货币需求增加，因此收入变动与货币

需求量变动成同方向变动。

3.
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以市场上同类竞争产品的价格为依据，并根据竞争变化来调整价格的定价方法称作______。

A.成本导向定价法

B.需求导向定价法

C.竞争导向定价法

D.认知价值定价法

参考答案：C

[解析]

产品定价方法包括：成本导向定价法、需求导向定价法和竞争导向定价法。其中，以市场上同类竞争产品的价格为依据，并根据竞争变化来调整价

格的定价方法是竞争导向定价法。选项D属于需求导向定价法。

4.

简述侵权行为的民事责任及其构成要件?

参考答案：

侵权行为的民事责任，是指行为人因自己的过错、实施非法侵犯他人权益的行为，对受害人承担的民事责任。其构成要件有：(1)损害事实的发生

；(2)致害行为的违法性；(3)违法行为和损害事实之间存在着因果关系；(4)侵害人有过错。

简述侵权行为的民事责任及其构成要件?

参考答案：

侵权行为的民事责任，是指行为人因自己的过错、实施非法侵犯他人权益的行为，对受害人承担的民事责任。其构成要件有：(1)损害事实的发生

；(2)致害行为的违法性；(3)违法行为和损害事实之间存在着因果关系；(4)侵害人有过错。

5.

国际资本流动的内在动力在于______。

A.资本短缺
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B.资本过剩

C.追求利润

D.给流出国和流入国都带来收益

参考答案：D

[解析]

资本是重要的生产要素，由于世界各国经济发展不平衡，有些国家资本过剩，有些国家资本匮乏，这在客观上就产生了资本在国家和地区间流动的

必要性。而资本流动的内在动力在于资本流动给流出国和流入国都带来收益。

6.

全家4口人，父亲比母亲大3岁，姐姐比弟弟大2岁。4年前他们全家的年龄和为58岁，而现在是73岁。问现在父亲、母亲的年龄是多少?______

A.32，29

B.34，31

C.35，32

D.36，33

参考答案：B

[解析] 73-

58=15≠4×4，一般4个人4年应该增长4×4=16岁，但实际上只增长了15岁，这是因为在4年前，弟弟还没有出生。父亲、母亲、姐姐3个人4年增长

了12岁，15-12=3，则现在弟弟3岁。那么，姐姐3+2=5岁，父母今年的年龄和是73-3-5=65岁，则父亲是(65+3)÷2=34岁，母亲是65-34=31岁。

7.

对于带息的应付票据应于期末计息，增加票据的账面价值。

参考答案：A

对于带息的应付票据应于期末计息，增加票据的账面价值。
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参考答案：A

8.

货币政策传导机制主要包括______。

A.利率传导机制

B.货币传导机制

C.资产负债传导机制

D.信贷传导机制

参考答案：ABD

[解析]

货币政策传导机制是指中央银行运用货币政策工具影响中介指标，进而最终实现既定政策目标的传导途径与作用机理。其传导机制主要包括利率传

导机制、货币传导机制和信贷传导机制。随着西方国家以利率取代货币供应量作为货币政策中间目标，利率传导作用越来越明显，成为货币政策传

导的主渠道。而随着金融市场的日益健全、间接融资比重的不断下降和直接融资成本的不断降低，银行信贷传导作用越来越小。

9.

一个产业中有许多卖者生产具有差异化的产品，这属于______。

A.垄断

B.寡头

C.不完全竞争

D.垄断竞争

参考答案：D
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[解析]

垄断竞争市场主要具有以下特点：(1)市场上厂商数量非常多，以至于每个厂商都认为自己的行为的影响很小，不会引起竞争对手的注意和反应，

因而自己也不会受到竞争对手的任何报复措施的影响；(2)各厂商生产有差别的同种产品，这些产品彼此之间是非常接近的替代品。

10.

我国近年来政府预算管理制度改革主要内容包括______。

    A．实行分税制体制    B．建立科学规范的部门预算制度

    C．建立先进完备的预算技术保障体系D．推行国库单一账户体系

    E．实行政府采购制度

参考答案：BDE

[解析]

政府预算制度改革的主要内容如下：(1)建立科学规范的部门预算制度；(2)推行国库单一账户体系；(3)实行政府采购制度；(4)建立先进完备的预

算技术保障体系。

我国近年来政府预算管理制度改革主要内容包括______。

    A．实行分税制体制    B．建立科学规范的部门预算制度

    C．建立先进完备的预算技术保障体系D．推行国库单一账户体系

    E．实行政府采购制度

参考答案：BDE

[解析]

政府预算制度改革的主要内容如下：(1)建立科学规范的部门预算制度；(2)推行国库单一账户体系；(3)实行政府采购制度；(4)建立先进完备的预

算技术保障体系。

11.

人民币国际化问题，从理论上讲，包括______。
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A.储备货币

B.现实货币

C.结算货币

D.计价货币

参考答案：ACD

[解析] 人民币国际化是指人民币能够跨越国界，在境外流通，成为国际上普遍认可的计价、结算及储备货币的过程。

12.

纪念辛亥革命______大会于2021年10月9日上午在北京人民大会堂隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重

要讲话。

A.100周年

B.115周年

C.110周年

D.120周年

参考答案：C

[解析]

2021年10月9日，纪念辛亥革命110周年大会在北京人民大会堂隆重举行，国家主席习近平出席大会并发表重要讲话。习近平强调，110年前，以孙

中山先生为代表的革命党人发动了震惊世界的辛亥革命，推翻了清朝政府，结束了在中国延续几千年的君主专制制度，近代以来中国发生的深刻社

会变革由此拉开了序幕。孙中山先生和辛亥革命先驱为中华民族建立的历史功绩彪炳千秋，在辛亥革命中英勇奋斗和壮烈牺牲的志士们名垂青史，

辛亥革命永远是中华民族伟大复兴征程上一座巍然屹立的里程碑。故本题选C。

13.

根据《中华人民共和国产品质量法》的规定，下列物品中，属于“产品”的是______。
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A.经过加工制作并用于销售的建筑材料

B.天然的物品

C.建设工程

D.自产自用的物品

参考答案：A

[解析]

《中华人民共和国产品质量法》所称的“产品”，是指经过加工、制作，用于销售的产品。对“产品”这一概念要明确：①天然的物品，非用于销

售的物品，不属于该法所称的产品；②建设工程不适用该法规定。

14.

美国一些媒体认为，以前美国提出人民币汇率问题，中方都会做出让步妥协，但这次却立场坚决。其实，每年美国国会都会提出人民币汇率问题，

但美国财政部在4月份报告中都没有把中国定性为“汇率操纵国”。而今年，美国国内炒作得很热，财政部也首次出现了推迟而不是否定国会的要

求。因此，在汇率问题上强硬或者说态度变化的应该是美国尤其是美国政府，而不是中国。这段文字意在说明______。

A.在人民币汇率问题上，中方不再妥协退让

B.美国对待人民币汇率问题的态度转向强硬

C.美国财政部并不认同中国为“汇率操纵国”

D.在汇率问题上，美方的转变促使中方强硬

参考答案：D

[解析]

首句说到，中方此次立场坚决，表明美国媒体认为中国在人民币汇率问题上的态度变得强硬，随后是描述针对人民币汇率这个问题，美国国内态度

的演变，然后做出总结，即美国政府在汇率问题上强硬，而这才是致使中国态度变化的原因，由此可知，在汇率问题上，美方的转变促使中方强硬

，选项D正确。B项“美国对待人民币汇率问题的态度转向强硬”说法属于字面含义并未表达文段主题，而A项和C项所说文中并未出现有此倾向的表

述，故选D。
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15.

一般情况下，事业单位固定资产和固定基金两个项目的金额应该相等，但在有融资租入固定资产的情况下，在尚未付清租赁费时，这两个项目的金

额不相等。

参考答案：A

[解析]

一般情况下，事业单位固定资产和固定基金两个项目的金额应该相等，但在有融资租入固定资产的情况下，在尚未付清租赁费时，这两个项目的金

额不相等。

一般情况下，事业单位固定资产和固定基金两个项目的金额应该相等，但在有融资租入固定资产的情况下，在尚未付清租赁费时，这两个项目的金

额不相等。

参考答案：A

[解析]

一般情况下，事业单位固定资产和固定基金两个项目的金额应该相等，但在有融资租入固定资产的情况下，在尚未付清租赁费时，这两个项目的金

额不相等。

16.

2022年2月22日，中国银行正式启动“中国银行支持贸易高质量发展‘百场万企’活动”，并现场发布了______等创新升级外贸金融产品。

A.“中银跨境汇款直通车”

B.“中银跨境e单通”

C.“跨境电商直联收款”

D.“中银闪汇产品”

参考答案：ABC

[解析]

A、B、C三项当选。2022年2月22日，中国银行正式启动“中国银行支持贸易高质量发展‘百场万企’活动”。中国银行在活动现场发布了“中银跨

境汇款直通车”“中银跨境e单通”“跨境电商直联收款”三项创新升级外贸金融产品。
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  D项不选，“中银闪汇”是中国银行于2018年11月推出的首款基于GPI先发优势与集团支付清算内部通道打造的跨境汇款产品。

17.

如果世界上艺术精华，没有客观价值标准来保护，恐怕十之八九均会被后人在权势易主之时，或趣味改向之时，毁损无余。在欧美，古建实行的保

存是比较晚近的进步。十九世纪以前，古代艺术的破坏，也是常事。幸存的多赖偶然的命运或工料之坚固。十九世纪中，艺术考古之风大炽，对任

何时代及民族的艺术才有客观价值的研讨。保存古物之觉悟即由此而生。

  作者接下来最可能讨论的是______。

A.我国古建保护不足的后果

B.我们应该怎样保护古建筑

C.艺术考古之风大炽的原因

D.欧美国家怎样保护古建筑

参考答案：D

[解析] 看文段第二句的国度，提到欧美国家保护古物的觉悟，所以为了保持话题一致，主体应该是欧美国家。A、B、C三项主体错误。故选D。

18.

罗斯福的《正义论》被誉为20世纪最重要的政治哲学著作，______着整个当代政治哲学的发展。罗斯福说，正义是社会制度的首要德行，一如真理

是思想体系的最高价值。因此，当我们评价制度时，最重要的是看它是否合乎公正。如果不公正，我们便有责任改变甚至______它。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.推动  淘汰

B.影响  推翻

C.激励  颠覆

D.指导  优化

参考答案：B
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[解析]

第一空，“激励”“指导”的对象一般为人，而此处修饰的对象为“当代政治哲学”，由此排除C、D。第二空，“推翻”与“社会制度”为常见搭

配。

19.

下列选项中，属于地方固定收入的是______。

A.中央企业所得税

B.非银行金融企业所得税

C.房产税

D.契税

参考答案：CD

[解析]

地方税即属于地方固定财政收入，由地方管理和使用的税种，包括营业税(不含各银行总行、铁道、各保险总公司集中缴纳的营业税)，地方企业所

得税(不含上述地方银行和外资及非银行金融企业所得税)，地方企业上缴利润，个人所得税，城镇土地使用税，固定资产投资方向调节税，城市维

护建设税(不舍各银行总行、铁道、各保险总公司集中缴纳的部分)，房产税，车船税，印花税，屠宰税，农牧业税，耕地占用税，契税，国有土地

有偿使用收入等。A、B选项属于中央固定收入。

20.

11，12，16，39，67，122，______

A.228

B.230

C.336

D.340
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参考答案：A

[解析]

本题是递推数列题。从第四项开始，每项都等于它前面三项之和，即三项和数列，具体规律如下：11+12+16=39，12+16+39=67，16+39+67=122，所

以未知项为39+67+122=228。故正确答案为A。

21.

甲公司年初未分配利润借方余额为50万元，本年实现净利润200万元，按净利润10%提取法定盈余公积，按5%提取任意盈余公积，向投资者分配利润

80万元。不考虑其他因素，甲公司年末未分配利润为______万元。

A.120

B.47.5

C.30

D.140

参考答案：B

[解析] 期初未分配利润是借方余额，表明期初有未弥补的亏损，应先弥补亏损，再提取盈余公积。则本年提取的盈余公积=(200-

50)×(10%+5%)=22.5(万元)；年末未分配利润=年初未分配利润+本年实现的净利润-提取的盈余公积-向投资者分配的股利=(-50)+200-22.5-

80=47.5(万元)。故选B。

22.

电脑以其卓越的性能，可以代替人们完成复杂而繁重的某些工作。如两名美国科学家用电脑做完了200亿个逻辑判断，终于证明了“四色定理”。

这一事实说明______。

A.电脑能模拟人脑的思维

B.电脑的思维将指挥人脑的思维

C.电脑的思维将超越人脑的思维
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D.电脑的思维能完全代替人脑的思维

参考答案：A

[解析] B、C、D本身的表述是不正确的。电脑只能模拟人脑，而不能超越、替代、指挥人脑的思维。

23.

中国戏曲在当下，面对着流行艺术的趋同，在发展创新和个性追求中呈现出复杂的特征。这就要求中国戏曲在摆脱了传统束缚之后，能够创造出属

于这个时代的精品；需要中国戏曲拥有进入观众生活的活力和力量，即在市场经济条件下，借用流行文化发展的部分模式，将戏曲从业人员及剧团

的艺术创造，与时代风尚、观众审美结合起来，逐渐营造出与民众生活息息相关的文化生态，成为当代生活中不可缺少的娱乐品类，以避免流行时

尚带来的实时消费和消极影响。

  下列各项对文段内容理解正确的是______。

A.中国戏曲要随着时代的发展而发展，创造出与流行艺术不同的艺术特色

B.中国戏曲要脱离传统，贴近群众生活，不断创造大众化的时代精品

C.中国戏曲需转变创作风格，营造出全新的生态文化

D.中国戏曲应顺应时代的发展创造出符合当下观众审美需求的戏曲作品

参考答案：D

[解析]

A项“创造出与流行艺术不同的艺术特色”说法错误，文段没有将中国戏曲与流行艺术进行比较，排除。B项“中国戏曲要脱离传统”说法错误，文

段是说“中国戏曲在摆脱了传统束缚之后”，排除。C项文段未提及“转变创作风格”这一说法，排除。D项说法正确，故选D。

24.

学校体育组里有许多篮球、排球和足球，还有两个班级的100名同学一起上体育课，体育老师要求这100名同学拿球，每人至少拿到1个球，至多拿2

个球。请问，至少有多少名同学所拿的球是一致的?______

A.12



（图片大小可任意调节）

B.50

C.11

D.100

参考答案：A

[解析]

抽屉问题。拿到一个球有3种可能，拿到两个球相同有3种可能，拿到两个球不同有3种可能，所以每个人拿到球的可能情况有9种。100÷9=11……1

，所以至少有11+1=12(人)拿到球的情况是一样的。

25.

如果把大数据比作一种产业，那么这种产业实现盈利的关键，在于提高对数据的“加工能力”，通过“加工”实现数据的“增值”，这里的“加工

”主要包括______。

A.预测性分析

B.可视化分析

C.数据挖掘算法

D.语义引擎

参考答案：ABCD

[解析]

大数据技术的战略意义不在于掌握庞大的数据信息，而在于对这些含有意义的数据进行专业化处理。换言之，如果把大数据比作一种产业，那么这

种产业实现盈利的关键，在于提高对数据的“加工能力”，通过“加工”实现数据的“增值”。大数据的专业化分析主要有5个基本方面：可视化

分析、数据挖掘算法、预测性分析、语义引擎、数据质量与管理。故本题选ABCD。

26.

两种报纸全年定价分别为292元、156元，全室人员都订阅这两种报纸中的一种，用去2084元；如果他们换订另一品种，需要用1948元，该室有多少

人?______



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/12812604301

2006037
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